mMTEe PamMuUnnio N NMs

Bcero 3agaHumn ]:[ Hauatb TecTupoBaHue Bpems TectupoBaHus l:[ MU/H.




[1paBaa M YTO Ha NIAHETE MaIeHbKOro
NpUHLA BYJIKaHbl 6b1SIN pa3MepoM
MeHbLle ero camoro?

O2| HET

3agarne 1  16an q Danee



[lpaBaa nn, Yto AHTYaH Ae CeHT 3K3tonepu
NbITanCs BbIKPACTb M/IEHHbIX TOBAPULLEN U3
BpaXkaebHoro appuKaHCKOro njiemMeHmn?

_I._
O1| OA
O2| HET

3agaHne = 2 @ 16an q Oanee



[MpaBaa m 4To ManeHbKum NMpuHLL
npuneTten Ha 3eM/o Ha CaMoneTe?

O1| HET
Oz [A

3agaHne = 3 | 16an. \I Danee



[1lpaBaa N1, 4YTO po3a NpUHLA poanack
BMeCTe C COo/HUEM?

O1] HET
Oz2| OA

3apaHne 4  16an q Oanee



[1lpaBaa N1, YTO Ha NaHeTe
y ManeHbKoro npuHua 5 BynkaHoB?

O DA

Oz2| HET

3agaHve 9 | 16an. \I Oanee



3agaHue _{ 1 6an.



[lpaBaa v YTO Ha MpoLlaHue
ManeHbKOMY NMPUHLY NC CKa3as
"npoLuan™?

O2| HET

3apaHne = [ 16an q Oanee






[lpaBaa nn, 4YTo po3a Oblna gopora
MasIEHbKOMY MPUHLLYY, MOTOMY YTO OH 33
HEeN AOro yxaxkusan?

O] HET
Oz2| OA

3agavne 9  16an q Oanee



[1lpaBaa nn, 4To JInc ckasan:
«Tbl 6yaewb ANg MEHS eAUHCTBEHHbIN B
Lle/IOM CBeTe»?

O1] HET
Oz2| OA




[1poao/1KM pasy: «Tbl HABCEraa B
OTBETE 3a BCeX, KOro ...

O1| npuyuun

O2| npupyuun

3agavne 11 16an q Utoru



[lpaBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owmnbkn B BbIGOPE

OueHka

OTBETOB Ha 3aJaHuna.

CHoBa

Bbixon

3aTpayeHo BpeMeHM




